

2022年02月26日 星期六  
责编:肖星平  
美编:郭金芳  
校对:曹韵红

## 听到刷单须警惕 一女士被骗36万元

本报讯(株洲晚报融媒体记者/周圆 通讯员/魏天宇)刷单诈骗提醒过几百遍,却总有人入局,上当受骗。

2021年12月9日,市民张女士向建宁派出所报警,称自己投资刷单,被人诈骗了36万元。原来,张女士平日里经营着一家服装店,想赚点外快。去年年底,张女士的朋友文某向她介绍了刷单业务。起初,张女士抱着试一试的心态,投入几万元,没想到回报相当可观。后来,张女士逐渐加大投入,陆续投入36万元。

去年12月,文某停止了返利,张女士就想着要回本金,文某却以各种理由推脱,之后便失联了。

今年2月9日,建宁派出所民警得到线索,文某在芦淞区一家电影院看电影,民警当即将其抓获。原来,这一年多来,文某一直使用两个微信号,一人分饰两角实施诈骗。目前,因为涉嫌诈骗罪,文某已经被警方刑拘。

警方提醒:凡是打着“网络兼职”等旗号,以返还佣金为诱饵,然后增加刷单金额或数量的,百分百是诈骗。遇到“刷单”“刷信誉”等网络兼职广告时要提高警惕,遭遇诈骗要立即报警,将对方的QQ、微信、聊天记录等留存提交给警方,以便警方破案。

## 指示灯“打瞌睡” 左转弯需要“猜”



2月25日,在天元区功成路与栗雨南路交叉路口,却有一处左转弯指示灯让驾驶员感到苦恼。经现场核实,路口处交通信号杆上的一处左转弯指示灯有松动、下垂,朝着信号杆正下方的路面。该信号灯还在变换颜色,但在对面左转弯车道等信号灯的车主看不见其变换情况。

附近居民反映,该路口处的左转弯指示灯出现下垂,已有很长一段时间,希望有关部门尽快维修,消除安全隐患。(株洲晚报融媒体记者/刘平 摄影报道)

## 小区公共区域变收费停车场调查之四 不少市民投诉停车场圈地收费

策划/刘小波 执行/株洲晚报融媒体记者 姚时美 邱鹏 实习生/申佳巍



▲莫林酒店前坪停车场,出入口正对着斑马线。记者/姚时美 摄

小区公共区域变“唐僧肉”,都来咬一口,属于全体业主的权益,最后却没有业主的份。更令人震惊的是,有的拆除景观设施,有的手续不齐,属于私设停车场。本报连日来对小区公共区域变收费停车场进行连续报道后,引发市民广泛关注,不少市民通过株洲晚报微信公众平台举报。昨日,记者就此展开调查。

### 一些停车场自称手续齐全,收费“底气”足

网友“萍水河畔”：“当代上品湾门口,也是物业圈起来设置收费停车场!希望去拍一拍。”

记者昨日来到该小区,只见大门口前坪设置了道闸,划了车位,是一处收费停车场。小区物业负责人回应,前坪规划建设就

是停车位,自2020年5月交房后,设置了该停车场,共有90多个车位。

网友“思思”：“石峰区凯风龙城也是如此!希望有关部门来次调查!”

记者从该小区物业了解到,

该处停车场原规划设计就是停车位,于2020年12月设立,而且已在城管备案。

对于记者的到访,该物业负责人显得有些“客气”,称近期已经是第五拨人来了解停车场的情况了。

### 物业贴公示建收费停车场,业主希望来查一查

网友“顺心顺意”：“春藤小镇前坪趁春节业主来亲戚时间出公示,说要建停车场。可以来查查!”

昨日上午,记者来到小区周边看到,这里已经划了停车位,并且设置了停车场标识标牌,里面几乎停满了车辆。而且在小区一

期外围的一处马路上,也划了停车位供摩托车、电动车、自行车停放,但是停车位已经占用了人行道,盲道也被划进停车位。

对于上述情况,小区物业回应,因小区门面前坪停车位在交房之前,开发商就划了停车位。为了实行车辆有序停放管理,城

管部门建议物业设立收费停车场,并进行报备。因此,物业在春节期间启动了征求意见工作,只有依法通过广大业主同意后,才会设立收费停车场。对于停车位占用人行道的情况,物业负责人表示将会拆除。

### 东部美的城的喷泉和绿化也被拆除建停车场

网友“心脏科医生任承潜”：“东部美的城之前的售楼部门前的喷泉和绿化带也没了,变成了收费停车场。”

根据本报此前报道,荷塘区政府已经责令停止施工,要求物

业在规划区域依法依规、按照程序对小区外围公共区域停车场进行管理。然而网友投诉,收费停车场还是建起来了。荷塘区政府近日回复,据核实,东部美的城售楼部前坪规划是广场,前期草坪

和喷泉景观是房地产为了美观需要而建设的,现是按照报建图恢复原样。前坪是在东部美的的城红线范围内,归属于东部美的的小区全体业主,属于物业管辖和监督。

### 酒店前坪设收费停车场,业委会介入维权

网友“晓晓”：“荷塘区新桂广场外围也有类似情况,不知道是谁私自将公共区域建成了停车场。”

昨日中午,记者来到新桂广场新桂都小区,只见小区商铺周围的空地划了很多停车位,其中莫林酒店前坪设有收费停

车场,将前坪区域封闭起来,可以停放至少四五十辆车,且停车场的出入口直接通往新塘路上的斑马线。

随即记者前往莫林酒店核实情况,工作人员称负责人不在,让记者留下了联系电话,但一直没

有回复。

据业委会主任熊主任介绍,在莫林酒店前坪,开发商和酒店私下达成协议,封闭起来设立收费停车场,业委会多次出面要求走正规程序,征求广大业主的意见,开发商一直不为所动。

## 工行株洲董家墩支行成功阻止一客户落入疑似诈骗圈套

近日,工行株洲董家墩支行里70多岁的黄姓客户拉着工作人员的手,不停地说着:“今天真的太感谢你们了,要不是你们,我这些钱不晓得到哪里去了。”

原来,当天下午3时,客户黄奶奶匆匆走进该行营业大厅,请该行工作人员指导其进行转账业务,由于转账金额较大,收款行又为异地银行,出于保护客户资金安全着想,支行工作人员仔细询问了客户汇款用途,提示客户在确认收

款人身份的前提下再办理汇款业务。黄奶奶告知网点客服经理,自己多年前借了一朋友10万元钱,好久没有与其联系,现在该朋友在深圳工作,来电话表示不需要她归还借款了,但要她汇款购买10万元原始股票,并要求不要告知其子女。

在网上见多了类似情况的工作人员一听就怀疑这可能是一起诈骗事件,立刻警惕起来,耐心向客户讲解汇款风险,告诉她多年未见的朋友口音都变了,不

能确认是本人的情况下要慎重汇款。同时,工作人员还用诈骗实例进行了劝说,建议客户在子女陪同下办理业务比较安全,以免上当受骗,给自己和家庭造成不可挽回的资金损失。最终,在工作人员的轮番劝说下,客户打消了转账念头,并在工作人员建议下,主动与其多年未见的朋友核实情况,发现其确实落入诈骗圈套。得知真相后,黄奶奶不停地说着感谢,对该行工作人员认真负责、重视

客户资金安全的工作态度表示肯定与感谢。

一直以来,工行株洲分行坚决贯彻落实打击治理电信网络诈骗相关工作要求,按照监管部门、上级行统一部署,坚持“主动防、智能控、全面管”的风险治理思路,全面落实主体责任,加强宣传教育力度,履行大行社会责任,坚决遏制电信网络诈骗犯罪和跨境突出犯罪活动。(江利华)

### 《红楼梦》读后感

九方小学五(5)班 张嘉芮 证号:22031170013 指导老师:杨莉莎

盖了封建社会的黑暗腐朽。“依今葬花人笑痴,他年葬依知是谁?”林黛玉悲叹的不止是她一个人的悲惨命运,也暗示着这大观园中的一草一木、一花一花终将消失殆尽。

《红楼梦》中的人物命运大多都是可悲的。贾宝玉是个顽皮、活泼又带有一些天真的孩子,在看尽了家族的悲欢

离合后,对生活充满了绝望,踏入空门。林黛玉苦恋无果,抱恨而终,到头来却只有一个丫鬟为她而泣、为她而愤。王熙凤机关算尽,最后却误了卿卿性命。贾府曾是当时最显赫的人家,最终却落得个树倒猢狲散的悲催下场。

读过《红楼梦》,感慨万千,真是“红楼一世界,世界一红楼。”

### 绘画作品



### 助力冬奥

建宁实验小学2001班 周熙轩  
证号:22040400614 指导老师:殷姿



过年之味  
明德小学2007班 张乐瑶  
证号:22040120118 指导老师:潘伟伟



最美中国  
明德小学1804班 刘东康  
证号:22101850801

2022年02月26日 星期六  
责编:付文婧  
美编:郭金芳  
校对:曹永亮

### 真没想到

攸县东北街小学1701班 刘悦 证号:22071562570

生活中的点点滴滴、磕磕绊绊,很多都让我们意想不到。总有那么一些瞬间值得我们回味和深思。

那是假期中的一天,我和奶奶、哥哥坐公交车回家,一个高中生姐姐坐在凳子上,一位大娘正站在她的身边,我原本以为会有人给这位大娘让座,可是时间一分一秒地过去了,大家依然无动于衷,还是没有人给大娘让座。特别是

坐在大娘身边的高中生,她看着窗外美丽的景色,车厢里出奇的安静,我仿佛能听见她口中嚼口香糖的声音。此时此刻,我真想自己有个座位可以让给这位大娘啊。

终于,汽车到站了,大娘下车了,我也在同一站下了车。在以后的岁月里,我总会想起这件事,每次想起,心中总会有一丝丝难过……

### 当校园记者的一天

炎陵县城南小学1902班 罗东雨 证号:22101870630 指导老师:戴蔚芬

开学了,我接到学校明天要开展一个校园记者采访活动的通知。我高兴得不得了,开始准备明天采访的内容,我把自己的问题分成两大类:冬奥会类和开学类,总共有10个问题。写完问题,我跑到爸爸面前说:“爸爸,你看我写的问题怎么样?”爸爸仔细看了看说:“嗯,不错。”顿时我信心倍增,开开心心地睡觉去了。

第二天来到教室,我连书包都忘记从肩膀上拿下来,就跑到同学小岑旁边说:“小岑你能接受我的采访吗?”小岑

点点头,接着我问道:“你最近关注了冬奥会吗?”小岑说:“关注了。”我又问:“你最喜欢的冬奥会项目是哪一个?”她说:“滑雪!”我觉得我问得太入迷了,一口气把关于冬奥会的问题全部都问了一遍,小岑也很配合,把问题一一回答了。

随后,我又采访了几个同学,问了一些关于开学类的问题。同学也都积极配合我解答了问题,这让我觉得信心满满。不知不觉中,采访活动结束了,当校园记者的这一天可真开心。

### 篮球比赛

市二中附属小学1701班 雷梓萱 证号:22042561265 指导老师:杨睿彬

篮球决赛开始啦,今天我们的对手是比拉六班,听说他们的实力很强,我心中不免有些紧张了。裁判吹响了哨声,双方队员握手后,各自站好队形。只见裁判将球向上一抛,我们班的队员立刻抢到球,并传给离篮筐较近的一位队员。此时,我的心都提到嗓子眼儿了,加油声也越来越大。那位队员一跃而上,把篮球用力一抛,篮球顺利穿过篮筐。全班都沸腾了,我也激动得大叫:“一班得分啦!加油啊!”

比赛继续,我们班的队员又成功夺过了球,可是突然六班的队员趁机一拍,球就又被他们抢了过去。哎呀,我急得直跺

脚,恨不得跑上场去抢球了。六班队员要投篮了,我们班队员急忙伸手去拦,裁判却突然吹响了哨声,原来我们犯规了。

时间一分一秒地过去了,上半场结束了,下半场开始了。上半场时,我们的比比六班多十多分,下半场应该没问题了。没过多久,果然不出我意料,我们班的球员们把比分的差距又拉大了,再加上啦啦队的口号和加油声,球员们一个个信心十足,我们的得分一下子从二十分蹿到了四十分,最终以四十分多的成绩夺得冠军。

我们涌上去,捧着奖杯,一个个都笑开了花。

### 我有一个想法

白鹤小学1902班 舒瑞平 证号:21040110460 指导老师:黄湘蓉

在学校新教学楼一楼的楼梯底下,有一块面积不大的空地,这里设立了“失物招领处”。衣架上堆满了衣裤、红领巾、帽子围巾手套等各种服饰,收纳篮里的水杯、眼镜、雨伞都成了常客。

看到这些,我感到十分担忧。帮助丢失物品的小主人找回失物的地方,成了小主人们遗忘的角落,也成了失物们的收容所。久而久之,这些失物变成了无人问津的废弃物。招领处失去了它原本的意义。我有一个想法,针对这种不好的现象,提出几点建议:

一是保管好自己的物品。我们可以定期给自己的书包做体检,看看有无零件缺失。携带的雨伞、手表、水杯等易丢失的物品,建议放置在固定的位置。还有,校服这类不容易辨识的物

品,请记得贴上姓名贴,或者做好独特的标记。

二是丢失物品仔细寻找。“谁知手中物,个个皆辛苦。”如果物品遗失了,可别不当回事,要仔细寻找。哪怕是一支笔,一块橡皮都是家长们用劳动换来的。爱惜物品,减少浪费。

三是定期清理与捐赠。志愿者们定期清理失物招领处,将那些找不到主人的物品,捐赠给贫困山区的孩子们。这样,不仅可以让丢失的东西重新发挥出它们的作用,还能够传递一片爱心。

亲爱的同学们,让我们的“失物招领处”成为爱心接力站——丢失物品的主人能在这里找到心爱宝贝,被主人遗忘的物品重新找到新主人,继续发挥所长吧!